



**ДЕРЖАВНА  
МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
(ДМС)**

вул. Володимирська, 9, м. Київ, 01001  
тел.: +380 44 278 17 18, факс: +380 44 226 23 39  
E-mail: info@dmsu.gov.ua  
Web: http://www.dmsu.gov.ua  
Код ЄДРПОУ: 37508470

**Василюк Олена**  
foi+request-14195-  
5ac5c985@dostup.pravda.com.ua

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Про розгляд запит

У Державній міграційній службі України (далі – ДМС) в межах компетенції розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 15.10.2016 (реєстр. ДМС № ЗПІ-В-294 від 21.10.2016), який надійшов від Міністерства внутрішніх справ України щодо вклеювання фотокартки до паспорта громадянина України, у зв'язку з чим повідомляємо про наступне.

Згідно пункту 8 Постанови Верховної Ради України «Про затвердження положень про паспорт громадянина України» від 26.06.1992 № 2503-ХІІ (далі - Порядок) паспорт, в якому не вклеєно фотокартки при досягненні 25- і 45-річного віку при досягненні його власником зазначеного віку, вважається не дійсним, що унеможливорює в подальшому здійснення реєстрації нового місця проживання.

Водночас, Законом України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні» (далі - Закон) визначено, що місце проживання - житло, розташоване на території адміністративно-територіальної одиниці, в якому особа проживає. Реєстрація – це внесення інформації до реєстру територіальної громади, документів, до яких вноситься відомості про місце проживання/перебування особи, із зазначенням адреси житла/місця перебування із подальшим внесенням відповідної інформації до Єдиного державного демографічного реєстру в установленому Кабінетом Міністрів України порядку.

Стосовно реєстрації місця проживання особи, зазначаємо, що Закон передбачає – що громадянин України, серед інших категорій громадян, зобов'язаний протягом тридцяти календарних днів після зняття з реєстрації місця проживання та прибуття до нового місця проживання зареєструвати своє місце проживання.

Законом також встановлено, що орган реєстрації - це виконавчий орган сільської, селищної або міської ради, сільський голова (у разі якщо відповідно до закону виконавчий орган сільської ради не утворено), що здійснює реєстрацію, зняття з реєстрації місця проживання особи на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці, на яку поширюються повноваження відповідної сільської, селищної або міської ради.



До того ж, відповідно до норм Закону документом, до якого вносяться відомості про місце проживання, серед іншого, є паспорт громадянина України.

Згідно із пункту 1.4. Порядку про оформлення і видачі паспорта громадянина України, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 13 квітня 2012 № 320, заява та інші документи, необхідні для оформлення паспорта, у тому числі вклеювання фотокарток при досягненні особою віку 25 або 45 років, подаються заявником до територіальних підрозділів за місцем проживання, а після утворення центрів – до відповідного центру надання адміністративних послуг (ЦНАП).

Пунктом 12 Порядку встановлено, що видача та обмін паспорта провадиться у місячний термін за місцем постійного проживання громадянина та вклеювання до паспорта нових фотокарток при досягненні громадянином 25- та 45- річного віку провадиться у п'ятиденний термін. Для одержання, обміну паспорта і вклеювання до нього фотокарток громадянин подає документи і фотокартки не пізніше як через місяць після досягнення відповідного віку (пункт 18 Порядку). Для вклеювання до паспорта нових фотокарток при досягненні 25- та 45 річного віку подаються паспорт та дві фотокартки визначеного розміру.

Порушення міграційного законодавства, а саме проживання громадян, зобов'язаних мати паспорт, без паспорта або за недійсним паспортом, проживання без реєстрації – тягне за собою попередження або накладення штрафу від одного до трьох неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 17 до 51 грн.).

Ураховуючи вищезазначене, в даному випадку необхідно звертатися до територіального підрозділу ДМС або ЦНАПу за останнім зареєстрованим місцем проживання для вклеювання фотокартки, після чого здійснити реєстрацію нового місця проживання.



Т.в.о. Голови

Т.В. Нікітіна